

MOKRICE - CENOVNIK ZA 2016. GODINU

Dvorac Mokrice sa svojim dvestogodišnjim parkom se nalazi u podnožju gde se Gorjanci spuštaju u dolinu Save. Mesto je samo po sebi savršeno za ljubitelje dvorske udobnosti i potpunog mira u kojem se gosti mogu osećati kao pravi kraljevi, dok ih isprepleteni hodnici vode do stilski opremljenih soba, apartmana u tornjevima, dvorana, društvenih prostorija i restorana. Za one koji su pak voljni da svoj odmor provedu malo aktivnije, ovo je odlično polazište za izlete, kako biciklom tako i peške.

Kompleks GOLF GRAD MOKRICE 4* se nalazi na 7 km od termi Čatež, 30 min od Zagreba, i 110km od Ljubljane. Osim dvorca preuređenog u hotel visoke kategorije ovde se nalazi i Depadans hotela Golf Grad Mokrice 4* i Golf Suite3* . Termalna Rivijera u Čatežu nalazi se na samo 15 minuta vožnje, sa ogromnim mogućnostima za opuštanje i zabavu. Zanimacija neće nedostajati uz bazene, whirlpoole, slapove, drvo doživljaja, tobogane, ali ni relaksacija uz sauna park i svet masaža.

Hotel GOLF GRAD MOKRICE 4*		Cena izražena u EUR po osobi
HB	1/2 soba	1/1 soba
Vikend paket (od petka - do nedelje)	190	240
Dodatni dan preko vikend paketa	95	120
Dvodnevni paket tokom nedelje	168	218
Dodatni dan preko dvodnevnog paketa tokom nedelje	84	109
DOPLATE	Dnevni meni - ručak 20 eura dnevno po osobi Suite: 200 eura dnevno Apartment: 250 eura dnevno Posluga u sobi: 20% na cenu	
POPUSTI	Za boravak 4 ili više dana odobrava se popust 20% na cenu smeštaja	

PAKET ARANŽMAN U HOTELU GOLF GRAD MOKRICE UKLJUČUJE:

- 2 noćenja u izabranoj sobi na bazi polupanisona (doručak i večera)
- Neograničeno kupanje u unutrašnjem i spoljašnjem bazenu hotela Terme (7km od hotela Golf), upotreba saune i fitness studia u hotelu Terme, 2 ulaza dnevno u zimsku Termalnu rivijeru, 1 x dnevno ulaz u bazenski kompleks hotela Čatež, animacijski program.

DEPADANS HOTELA GOLF GRAD MOKRICE 4*

Cena izražena u EUR po osobi

HB	1/2 soba	1/1 soba	PAKET ARANŽMAN U DEPADANSU HOTELA GOLF GRAD MOKRICE UKLJUČUJE: <ul style="list-style-type: none">• 2 noćenja u izabranoj sobi na bazi polupanisona (doručak i večera)• Neograničeno kupanje u unutrašnjem i spoljašnjem bazenu hotela Terme (7km od hotela Golf), upotreba saune i fitness studija u hotelu Terme, 2 ulaza dnevno u zimsku Termalnu rivijeru, 1 x dnevno ulaz u bazenski kompleks hotela Čatež, animacijski program.
Vikend paket (od petka - do nedelje)	176	226	
Dodatni dan preko vikend paketa	88	113	
Dvodnevni paket tokom nedelje	154	204	
Dodatni dan preko dvodnevnog paketa tokom nedelje	77	102	
DOPLATE	Dnevni meni - ručak 20 eura dnevno po osobi		
POPUSTI	Za boravak 4 ili više dana odobrava se popust 20% na cenu smeštaja		

GOLF SUITE 3*

Cena izražena u EUR po apartmanu dnevno

Najam	Golf Suite	80
Doplate:	<ul style="list-style-type: none">• Doručak u restoranu hotela Golf Grad Mokrice: 12 eura po osobi dnevno• U Čatežu (7km) neograničena upotreba bazena, saune i fitness studija u hotelu terme, 2 ulaza dnevno u zimsku Termalnu rivijeru: 25 eura dnevno po osobi	

PAKETI NE UKLJUČUJU:

- Individualne troškove putnika
- Boravišnu taksu u iznosu 1.27€ dnevno i prijava boravka 1.5€ jednokratno po osobi (plaćanje se vrši na recepciji hotela)
- Međunarodno putno i zdravstveno osiguranje
- Prevoz do destinacije

POPUSTI:

- Deca do 6 godine - GRATIS (u sobi sa dve punoplatežne osobe bez ležaja)
- Deca od 6 do 12 godina - 50% popusta (u sobi sa dve punoplatežne osobe na pomoćnom ležaju)
- Deca od 6 do 12 godina sa jednom odraslom osobom u sobi - 50% popusta na cenu dvokrevetne sobe, a odrasla osoba plaća single use
- 3. odrasla osoba – 15% popusta na pomoćnom ležaju

DOPLATE:

- Dečiji krevetac - 14 eura dnevno
- Dečiji dnevni meni (ručak) - 10 eura dnevno
- Bade mantil - 4,30 eura dnevno

LEGENDA:

HB – polupansion (doručak i večera na bazi švedskog stola), **1/2** - dvokrevetna soba, **single use** – dvokrevetna soba za jednu osobu

OPISI:

Hotel GOLF GRAD MOKRICE 4*

Lokacija: Nalazi na 9 km od termi Čatež, 30 min od Zagreba, i 110km od Ljubljane

Sadržaj: 22 dvokrevetne sobe sa francuskim ležajem, i 3 sobe s opcijom TWIN-a, 3 trokrevete sobe, 2 suite-a, 2 apartmana, 2 konferencijske dvorane, internet kutak na recepciji, parking, Golf igralište, Vinski dvorski podrum, galerija, salon za masaže.

Dvokrevetne sobe su površina 16 - 18 m², poseduju stilski nameštaj, francuski ležaj ili dva odvojena ležaja, kupatilo sa kadom ili tušem, WC, fen za kosu, telefon, mini bar, SAT TV.

Suit je površine 100 m², poseduje stilski nameštaj, predsoblje, spavaću sobu sa francuskim ležajem, kupatilo sa kadom, WC, fen za kosu, telefon, SAT TV, mini bar.

Apartman je površine 120 m², poseduje stilski nameštaj, predsoblje spavaću sobu sa francuskim ležajem, kupatilo sa kadom, WC, fen za kosu, telefon, SAT TV, mini bar.

DEPADANS HOTELA GOLF GRAD MOKRICE 4*

Lokacija: Nalazi na 9 km od termi Čatež, 30 min od Zagreba, i 110km od Ljubljane. Depadansa hotela Golf grad Mokrice, se nalaze u tihom delu dvorišta sa prelepim pogledom na zelenilo.

Sadržaj: 10 dvokrevetnih soba sa francuskim ležajem, 1 apartman sa 4 ležaja, konferencijska dvorana Barbara

Dvokrevetne sobe su površine 25 m², imaju stilski nameštaj, klimu, francuski ležaj, kupatilo sa tušem, WC, fen za kosu, telefon, mini bar, SAT TV.

Apartmani su površine 56 m² i pogodni za smestaj do 4 osobe. Poseduje stilski nameštaj, klimu, francuski ležaj, kupatilo sa tušem, WC, fen za kosu, telefon, mini bar, SAT TV.

GOLF GRAD SUITE 3*

Lokacija: Nalazi na 9 km od termi Čatež, 30 min od Zagreba, i 110km od Ljubljane. Suite se nalaze u centralnom delu dvorišta u neposrednoj blizini golf igrališta.

Sadržaj: 8 suite-a

Suite je površine 42 m², ima dve spavaće sobe sa po jednim francuskim ležajem, kupatilo sa tušem, WC, fen, telefon, SAT TV

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

PLAĆANJE JE ISKLJUČIVO U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOM KURSU BANKE INTESA NA DAN UPLATE.

Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u iznosu od najmanje 50% od cene putovanja. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga agencija zadržava pravo korekcije cena, pri čemu je ostatak uplate od 50% podležan pomenama. Prilikom rezervacije putnik može uplatiti celokupan iznos putovanja, čime se garantuje cena.